

# Главное – сердцем не стареть

Любое время года надо благодарно принимать, поется в известной песне. Та же, наверное, надо относиться и к своему возрасту. Даже если пришла «осень жизни», это не повод унывать, опускать руки. Радует, что очень многие наши земляки стараются не поддаваться годам, не теряют жизненного позитива и вдохновения, стараются найти какое-то отдохновение для души.



Свои увлечения и интересы есть у бельчан Степановых – Любови Андреевны и Виктора Константиновича. Это люди, настроенные на позитив, излучающие доброжелательность. Их многие знают в нашем городе. Виктор Константинович всю свою трудовую жизнь посвятил охране природы, животного мира. Почти сорок лет отдал любимой профессии. Работал охотведом, начальником отдела районадзора, в частном охотхозяйстве.

В статусе неработающего пенсионера Виктор Константинович вот уже четырнадцать лет. Как и его супруга Любовь Андреевна. 30 лет, до выхода на пенсию, она работала акушеркой

родильного отделения Бельской ЦРБ. Но и потом, после двух лет заслуженного отдыха, несколько лет трудилась медсестрой в социальном приюте.

В канун праздника старшего поколения хотелось бы отметить супружников Степановых как людей, не теряющих жизненный оптимизм. Их семейное увлечение – любовь к книге, они активные читатели центральной библиотеки.

У Виктора Константиновича интерес к чтению с детства. Плюс пенсионного возраста в том, что с выходом на заслуженный отдых стало больше времени для этого увлечения. Предпочтения разные, любят исторические книги, военные при-

ключения, милиционские детективы. Виктор Константинович говорит, что цикл книг «Сибириада», из того, что имеется в центральной библиотеке, прочитал весь. Из зарубежных классиков нравится Вальтер Скотт.

Любовь Андреевна поклонница женских романов, с жизненными сюжетами. В ряду любимых авторов – Мария Метлицкая, Вера Колочкина.

Кстати, неравнодушны к книгам и их родственники. В их компании «читающих людей», регулярных посетителей центральной библиотеки, сестра Любови Андреевны – Валентина Андреевна Медведкина, и сестра Виктора Константиновича – Ольга Константиновна Степанова. Их

нена разводка от тепловой камеры до корпусов стационара Бельской ЦРБ. Отремонтировано два участка на улице Кирова, в том числе под дорожным полотном.

За собственные средства предприятия проведен текущий ремонт на объектах теплоснабжения. Где-то отремонтирована кровля, произведена покраска помещений, благоустроена территория. На котельной № 1 на двух котлах для усиления эффективности их работы устанавливаются теплообменники, что не мешает беспрерывному функционированию объекта.

Много трудностей снято в связи с приобретением в казну района экскаватора-погрузчика. Все ремонтные работы теперь проводятся оперативно и качественно.

## • Какова обеспеченность топливом?

- Благодаря главе района и Собранию депутатов, проголосовавшему за выделение в апеле финансирования на поддержку теплоснабжающей организации, мы смогли погасить долги прошлых лет перед поставщиками дров.

## Обеспеченность топливом

любовь к книге, к чтению отмечает директор МЦБ Т. А. Чистякова.

И все же одной духовной письей сыр не будешь. Весной-летом для супружеских Степановых наступают огородные заботы. «Огород – наше главное увлечение», – смеясь, говорит Любовь Андреевна.

Они все делают вместе. Но все же разделение труда есть. Любовь Андреевна отвечает за овощные грядки и картошку, Виктор Константинович – за ягоды, фрукты, увлекается выращиванием винограда, жимолости.

Когда заканчиваются огородные дела, чтобы не засиживаться дома, супруги Степановы устраивают ежедневные прогулки. «Быстрая ходьба бодрит, поднимает настроение», – говорит Виктор Константинович.

Пример этой семьи, как и многих других наших земляков, находящихся в золотом возрасте, показывает: когда есть, чем себя занять, будет не до скуки, не до возрастных болячек, не потерянся интерес к жизни.

Любовь КУЗЬМИНА.